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| APELLIDO Y NOMBRE Padrén Curso
Ejercicio 1 Ejercicio 2 Ejercicio 3 Ejercicio 4 Ejercicio 5 calificacion

Ejercicio 1:
a) Determinar la validez de la siguiente proposicién:
[(Vx: A(x))v (Vx:B(x))] < Vx: [A(x)Vv B(x)] es una tautologia
b) .Es posible dar un dominio de cardinal 5 en el cual resulte verdadera la
proposicion?”
3 x,Vy(x<y—x*<y?)
c) Demostrar la validez de la siguiente formula Vrn eN-

n

D> (k=13 =3+ m-1)3""
k=1
Ejercicio 2:
a) Si a, es la cantidad de divisores positivos de un numero que es producto de

n numeros primos distintos. Determinar una ecuacién de recurrencia que
cumplan los a, y resolverla.
b) Resuelva la siguiente relacion de recurrencia:
a=0,a=La=2y a,=n-aqa,, +3a, ,~3a . paran 23

Ejercicio 3:
Si f: A— B es una funcién, se define en el conjunto A la siguiente relacion:

xSy > f(x) =f(y)
a) Probar que S es una relacion de equivalencia en A.

b) Si f fuese una funcién inyectiva, ;Cémo son las clases de equivalencia?
.Y el conjunto cociente?

¢) Sif:R—R, fix)=-2x*+1 se pide: representar graficamente la relacién S;
hallar las clases de equivalencia y el conjunto cociente.

Ejercicio 4: ;
En N x N se define la siguiente relacion: (a.b)R(c,d) & (a*= A A(b/d)

a) Pruebe que es una relacion de orden.
b) ¢Es posible dar dos elementos consecutivos en el conjunto ordenado?

¢) Es cierto que:. Si (A,R) esta totalmente ordenado y X={a,b}cA, entonces X
admite infimo y supremo?

Ejercicio 5:
Dada un algebra de boole B, determinar si:

a) Puede implementarse la funcién booleana:

J(x,y,z,w) = y(x+ 2) + (y.g) a través de solo 5 compuertas NOR ?
b) (x+;=z+} AXty=z+)Y)—>x=z

c) x—<y->(x+y).55y.)?



